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Ayuntamiento de Jerez 
Secretaría General 

 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  19/05/2022 

  

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión  extraordinaria y 
urgente, celebrada en segunda convocatoria el 19 de mayo de 2022, bajo la presidencia de la Sra. 
Alcaldesa, Dª MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ, con la asistencia del Tercer Teniente de 
Alcaldesa D. FRANCISCO CAMAS SÁNCHEZ y de los Concejales, D. RUBÉN PÉREZ CARVAJAL, D. 
JUAN ANTONIO CABELLO TORRES Y D. JESÚS ALBA GUERRA. 

Excusan su asistencia el Segundo Teniente de Alcaldesa, D. JOSÉ ANTONIO DÍAZ HERNÁNDEZ y 
las Concejalas Dª MARÍA DEL CARMEN COLLADO JIMÉNEZ, Dª ANA HÉRICA RAMOS CAMPOS 
y Dª ISABEL GALLARDO MÉRIDA. 

Asiste la Primera Teniente de Alcaldesa, Secretaria de la Junta de Gobierno Local, Dª LAURA 
ÁLVAREZ CABRERA. 

    

SE ACUERDA: 

1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN. 

2.- MODIFICACIÓN SEDE COLEGIO ELECTORAL "RESIDENCIA DE PENSIONISTAS". 

3.- APROBACIÓN DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE EL AYUNTAMIENTO DE 
JEREZ Y LA SOCIEDAD TERRAINCOGNITA GLOBAL S.L. 

4.- CESIÓN DEL CONTRATO DE OBRAS DE "ACONDICIONAMIENTO DE 
INFRAESTRUCTURAS EN EL PARQUE LA GRANJA Y EN PARCELAS DE EQUIPAMIENTO 
PÚBLICO". 

5.- ACCESO AL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DEL "SERVICIO DE DESINFECCIÓN, 
DESINSECTACIÓN Y DESRATIZACIÓN (DDD) Y CONTROL INTEGRADO DE PALOMAS 
DEL TÉRMINO MUNICIPAL DE JEREZ DE LA FRONTERA" Y DECLARACIÓN DE NO 
CONFIDENCIALIDAD DE LA DOCUMENTACIÓN APORTADA POR UNA DE LAS 
LICITADORAS. 

6.- ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO DE "SERVICIO DE CONSERVACIÓN, 
MANTENIMIENTO E INSTALACIÓN DE DIVERSOS ELEMENTOS DE REGULACIÓN Y 
CONTROL DEL TRÁFICO DE JEREZ DE LA FRONTERA", TRAMITADO CON CARÁCTER 
ORDINARIO, MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO, SOMETIDO A REGULACIÓN 
ARMONIZADA. 

7.- ADJUDICACIÓN DEL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DEL SUMINISTRO DE 
JUGUETES PARA LA CAMPAÑA NAVIDEÑA EN BARRIADAS RURALES. 

8.- PRÓRROGA DEL CONTRATO DEL SERVICIO PARA EL DISEÑO, REALIZACIÓN, 
DIRECCIÓN Y GESTIÓN DEL FESTIVAL  INTERNACIONAL DE  TÍTERES 2022. 

9.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE MANTENIMIENTO Y 
REVISIÓN DE EXTINTORES, DE BIES, DE LOS GRUPOS CONTRAINCENDIOS Y DE LOS 
SISTEMAS DE DETECCIÓN DE INCENDIOS DE LOS DISTRITOS SUR, ESTE, NORESTE Y 
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COORDINACIÓN DE DISTRITOS-PARITICIPACIÓN CIUDADANA". 

10.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE SUMINISTRO DE EQUIPAMIENTO Y 
MATERIAL DEPORTIVO NECESARIO PARA LA CELEBRACIÓN DEL CAMPEONATO DE 
ESPAÑA SUB-18 DE ATLETISMO A CELEBRAR EL DÍA 18 DE JUNIO DE 2022. 

11.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE SUMINISTRO DE PESCADO BLANCO 
PARA LOS ANIMALES DEL PARQUE ZOOLÓGICO. 

12.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL SERVICIO DE  SUSTITUCIONES Y 
REPARACIONES VARIAS DE LOS SISTEMAS DE PROTECCIÓN ACTIVA CONTRA 
INCENDIOS EN LAS INSTALACIONES DEPORTIVAS MUNICIPALES. 

13.- INICIO DEL PROCEDIMIENTO DE CONTRATACIÓN DEL "SERVICIO DE RED DE 
RADIOCOMUNICACIONES TRUNKING DIGITAL TETRA PARA EL AYUNTAMIENTO DE 
JEREZ DE LA FRONTERA", A ADJUDICAR MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO 
SUJETO A REGULACIÓN ARMONIZADA Y TRAMITACIÓN ORDINARIA. 

14.- INICIO DEL "SERVICIO  DE ELECTRIFICACIÓN E ILUMINACIÓN DECORATIVA CON 
MOTIVO DE LA  NAVIDAD 2022/2023", A ADJUDICAR MEDIANTE PROCEDIMIENTO 
ABIERTO SUJETO A REGULACIÓN ARMONIZADA Y TRAMITACIÓN ORDINARIA. 

15.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE SERVICIO DE DEFENSA Y 
REPRESENTACIÓN JURIDICA DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ. 
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